

Областные парламентарии предлагают приравнять пиво к алкогольной продукции

Законодательная инициатива депутатов ЗС Иркутской области по внесению в Госдуму РФ проекта федерального закона «О внесении изменения и дополнения в статью 2 ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» будет рассмотрена на майской сессии областного парламента.

Такое решение было принято 13 мая на заседании комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Законодательного собрания Иркутской области.

Законодательная инициатива, внесенная на рассмотрение парламентариев депутатом Владимиром Якубовским, предполагает внесение изменений и в еще один ФЗ «О сборах за выдачу лицензий и право на производство и оборот этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции». Согласно изменениям предлагается приравнять пиво к алкогольной продукции с соответствующим введением лицензирования.

Владимир Якубовский подчеркивает, что в существующем ФЗ под термином «пиво» понимается напиток, крепость которого не более 1,5 градусов. Между тем, сейчас в открытой продаже пиво крепостью до 12 градусов. Согласно информации Иркутского областного психонаркологического диспансера, на сегодняшний день на учете состоит 1115 несовершеннолетних, из них алкоголь употребляют 564 человека, что на 7% больше, чем в 2002 году. 21 молодому человеку поставлен диагноз «алкоголизм».

- Область в случае принятия данной инициативы практически ничего не теряет, - убеждена заместитель главы администрации Иркутской области Ирина Думова. - Около 60% налоговой базы региональных пивзаводов «уходит» за пределы Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА , ИРКУТСК 👁 3266 13.05.2004, 17:29 📄 178

URL: <https://babr24.com/?ADE=12912> Bytes: 1636 / 1636 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)